Clasa a VII-a

Lucrare scrisă la matematică la 

Examenul de corigenţă 

sesiunea septembrie 200_

Varianta nr I

1.) Rezultatul calcului : 
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2.) Soluţiile ecuaţiei   3 (x2  + 7 )  =  30   sunt : x​1=………. ,iar x​2 =……….

3.) Dacă  un pătrat are lungimea diagonalei  16 cm ,atunci el are  aria  egală cu …… ..cm2;

4.) Dacă f : R(R , f(x) = - 2x +3 , atunci   f(- 10) este ……

5.)  Aria unui disc este de  81 (  cm2. Atunci lungimea lui este  de …….cm.

6.) Soluţia sistemului  
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7) Baza unui ( isoscel este  de  8 cm , iar perimetrul lui este de 18 cm .

a) liniile mijloci  sunt  de…. cm,……….cm ;

b) înălţimea corespunzătoare bazei de……….cm.

c) aria  ( este de ……..mm2.

8)  Media armonică   a numerelor 1+
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 şi   1–
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 este egală cu ....…..

9.) Un hexagon regulat  are lungimea laturii  de 8 cm. Atunci aria hexagonului   este egală cu ..…….cm2
10.) Teorema lui Thales. 

Varianta nr II
1. Rezultatul calculului 
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2.  Un triunghi dreptunghic are catetele de lungimi  6 cm şi respectiv 8 cm. . Atunci  mediana dusă din vârful drept  are lungimea egală cu ... ..... cm.

3.   Soluţia reală a ecuaţiei 5x+23 =-2 este egală cu ......

4.  Un triunghi are lungimile laturilor egale cu 3 cm, 4 cm, 5 cm. Aria triunghiului este        egală cu ....cm2.

5. Dintre numerele 1/5şi 1/6 mai mare este numărul  ...... 

6. Lungimea unui cerc este de 12(  cm. Lungimea razei lui este egală cu .... cm. 

7. Media aritmetică a numerelor 1+
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 şi 1-
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 este egală cu ......

8. Un dreptunghi are lungimea de 8 cm. Dacă lăţimea dreptunghiului este cu 2 cm mai mică decât lungimea sa, atunci aria dreptunghiului este egală cu .... cm2.

9. Diferenţa dintre 45% din 19 şi 19% din 45 este egală cu ... 

10. Teorema lui Pitagora şi reciproca ei .

Biletul nr.1







Clasa a VII- a 

1.) Să se calculeze :

a) 2,5 x 14 –27:32 +5 =

b) 
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2) Să se rezolve ecuaţiile:

a) 4x2 = 28

b) 
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3) Să se rezolve sistemul ;
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4) Să se calculeze aria (exprimată în mm2) a  unui triunghi dreptunghic, care are lungimea ipotezei de 10 cm, iar una din catete de 60 mm.

5) Teorema fundamentală a asemănării.

Profesor examinator , 





Profesor asistent ,

Biletul nr.2







Clasa a VII a 

1) Să se calculeze :

a) 
[image: image12.wmf]3
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b) 
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2 ) Să se rezolve ecuaţiile:

 a) 4x2 = 20

      b) 
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3) Să se rezolve sistemul: 
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4) Aflaţi aria unui pătrat  ce are latura de 12  cm ,iar lungimea unei diagonale de 15 cm.

5) Cazurile de congruenţă a ( dreptunghice .

Profesor examinator , 





Profesor asistent ,

Biletul nr.3







Clasa aVII a 

1) Să se calculeze :

a) 1,5 x 14 –27: 32 +15 =

b) 
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2) Să se rezolve ecuaţiile:

a) 4x2 = 16

b) 
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3) Să se rezolve sistemul ;
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4) Să se calculeze perimetru (exprimat în dm)   unui triunghi dreptunghic, care are lungimea ipotezei de 10 cm, iar una din catete de 80 mm.

5) Teorema lui Thales .

Profesor examinator , 





Profesor asistent ,

Biletul nr.4







Clasa aVII a 

1) Să se calculeze :

a)
[image: image19.wmf]3
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b) 
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2 ) Să se rezolve ecuaţiile:

 a) 4x2 = 20

      b) 
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3)Să se rezolve sistemul: 
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4) Aflaţi aria şi perimetrul unui triunghi dreptunghic care are  lungimea unei ipotenuzei de 8 cm şi măsura unui unghi ascuţit de 300.

5) Cazurile de congruenţă a ( oarecare .

Profesor examinator , 





Profesor asistent ,
Biletul nr. 5







Clasa a VII- a 

1) Să se calculeze :

a) 112,5 x 14 –36:32 +50 =

b) 
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2) Să se rezolve ecuaţiile:

a) 14x2 = 28

b) 
[image: image24.wmf]16
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3) Să se rezolve sistemul ;
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4) Să se calculeze aria (exprimată în mm2) a  unui triunghi dreptunghic, care are lungimea ipotezei de 10 cm, iar una din catete de 60 mm.

5) Teorema fundamentală a asemănării.

Profesor examinator , 





Profesor asistent ,

Biletul nr.6







Clasa a VII-  a 

1) Să se calculeze :

a)
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b)
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2 ) Să se rezolve ecuaţiile:

 a) 10x2 = 20

      b) 
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3)Să se rezolve sistemul: 
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4)Aflaţi aria unui pătrat  ce are latura de 12  cm ,iar lungimea unei diagonale de 15 cm.

5)Cazurile de congruenţă a ( dreptunghice .

Profesor examinator , 





Profesor asistent ,

Biletul nr. 7







Clasa a VII - a 

1) Sa se calculeze :

a) 1,5 x 1,4 –  81: 32 +1230 =

b) 
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2) Să se rezolve ecuaţiile:

a) 3 x2 = 18 

b) 
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3) Să se rezolve sistemul ;
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4) Să se calculeze perimetru (exprimat în dm)  şi aria ( exprimat în cm2 )unui triunghi echilateral , care are lungimea  înălţimii de  8 0 mm.

5) Teorema înălţimii .

Profesor examinator , 





Profesor asistent ,

Biletul nr.8







Clasa aVII a 

1) Să se calculeze :

a) 
[image: image33.wmf]3
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b) 12,30 – 120- 2  : 4+ 02003 =
2 ) Să se rezolve ecuaţiile:

 a) 5x2 + 5 = 20

      b) 
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3)Să se rezolve sistemul: 
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4) Aflaţi aria şi perimetrul unui triunghi dreptunghic care are  lungimea unei ipotenuzei de 8 cm şi măsura unui unghi ascuţit de 300.

5) Teorema catetei .

Profesor examinator , 





Profesor asistent ,
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